

政法资讯

2024年海南省法院执行工作会议召开

本报 记者邢东伟 翟小功 通讯员崔善红 5月20日,海南省高级人民法院组织召开2024年全省法院执行工作会议...

调解和执前保全,进一步落实执行公开,完善信息查询,以信息化赋能提升执行工作效率...

新疆高院兵团分院与兵团司法局共商合作

本报 记者潘从武 通讯员门烨辉 近日,新疆维吾尔自治区高级人民法院兵团分院、兵团司法局首次召开工作会商交流会...

聚共识,商讨难题,汇聚合力,形成一批可复制可推广的新经验和制度新成果...

甘肃高院以“八大帮扶”助力乡村振兴

本报 记者赵志锋 通讯员郑治帅 搭建扶残助困“连心桥”,撑起乡村治理“安全网”,培育乡村振兴“领头羊”...

老帮扶这“八大帮扶”举措,全力推动帮扶工作责任落实、措施落地,为当地乡村振兴增添了更多法治底色...

沈阳大东法院党建引领助力“三零”建设

本报 记者韩宇 近日,家住辽宁省沈阳市大东区万象街魁星社区的一位居民兴奋地向大东区法院法官刘晨说...

访等部门和法院协同配合,以“零事故、零案件、零纠纷”为目标导向,建立社区(村)矛盾直排、安全直护、服务直达的工作室...

临沂高新法院构建网格化送达平台

本报 通讯员王晓山 董凤阳 近年来,山东省临沂市高新区人民法院按照“内部聚力、外部借力”工作思路...

院派驻法官定期指导网格员、村居调解员调处矛盾,进行业务培训,深化诉源治理...

5月19日,珠海出入境边防检查总站开平边检站联合驻地多家单位开展以民法典为主题的普法宣传活动...

本报通讯员 胡啸宇 摄

优化法治化营商环境

北京破产法庭交出五年答卷

重挽救创新规为企业纾困解难

□ 本报记者 徐伟伦

审结千亿级多元化企业集团暨方正集团等5家公司实质合并重整案,建立起大要案审理机制;确立“应救尽救”的市场化重整模式...

多元化大型企业集团等主体成功引入投资700余亿元,化解债务2600余亿元,帮助400余家企业持续经营...

北京破产法庭成立5年来,通过司法挽救程序引入投资约1500亿元,稳住了9.6万名职工的岗位...

北京一中院党组书记、院长马强表示,北京破产法庭近5年受理的相关案件中,重整企业所涉行业集中在科技推广和应用服务业...

助力高新企业提档升级

北京破产法庭作为全国第二家破产法庭,于2019年在北京市第一中级人民法院正式成立...

在持续丰富重整式重整、出售式重整的基础上,北京破产法庭创新切割企业资产版块,优化资产剥离分类处置方式...

填补多项破产审判空白

今年5月,北京破产法庭对外发布15个典型案例,覆盖破产重整、破产清算、破产和解三种程序...

“北京一中院副院长马强来说,北京破产法庭在个案中建立起金融机构破产配套机制,指导管理人跨区域平行办公...

“在宝沃汽车破产清算案中,法官发现,该品牌的汽车使用保有量达15万辆,其中有11万余辆为个人消费者持有...

就这样,北京破产法庭在案件审理的基础上形成规则指引,统一裁判尺度,筑牢破产审判发展基石...

推动破产领域司法协作

2021年9月,以“中德破产法律制度比较研究”为主题的第十三届中德法官交流研讨会在国家法官学院举行...

□ 本报记者 赵红旗 本报通讯员 程晶晶

“这堂法治课就像春雨,太及时了!以后再遇到类似问题,我们就知道该咋办了。”近日,河南省兰陵县某民族乐器厂负责人对授完法治课的兰陵县人民检察院检察官周东聊说...

周东聊是兰陵县检察院专门为某民族乐器厂厂配配的兼职企业法务专员,结合厂里状况为员工上法治课是他的基本职责之一...

兰陵县检察院检察长曹守威介绍说,全县共有各类民族乐器生产企业近300家,年产值达20多亿元,但依法合规、依法维权成为不少企业的短板...

呼市中院助力烂尾8年项目涅槃重生

□ 本报记者 史万森 □ 本报见习记者 郭君怡

“听说大通众鑫向法院申请破产,我以为这工程白干了。后来知道公司可以维持,现在又拿到房子可以变现,真是太开心了。”近日,在内蒙古自治区呼和浩特市大通众鑫房地产开发有限公司(以下简称大通众鑫)“时代天骄”楼盘分房抽签现场...

融资方式,导致资金链断裂。2010年项目停工。2015年2月,大通众鑫以财产不足以清偿全部债务为由,向呼市中院提出破产申请...

呼和中院破产重整烂尾8年的项目涅槃重生的典型案例。呼和中院破产重整烂尾8年的项目涅槃重生的典型案例...

元,其中无异议债权总额9.33亿元,职工债权总额369万余元;此外,还有拖欠的过亿元税款和共益债务超413万元。

曾参与该案审理的现任呼市中院执行局局长吴铁刚表示,本案涉及的债权人较多,其中普通债权人就有205家。同时,大通众鑫为偿还前期债务,曾在后期以未建好的房产作为担保...

兰考检察官兼职法务专员服务企业

“这堂法治课就像春雨,太及时了!以后再遇到类似问题,我们就知道该咋办了。”近日,河南省兰陵县某民族乐器厂负责人对授完法治课的兰陵县人民检察院检察官周东聊说...